
Άσκηση 1 

 

(1) Να δειχθεί ότι οι ιδιοτιμές των εξισώσεων Hartree-Fock για βάση 

κυματοσυναρτήσεων επιπέδων κυμάτων είναι 

∑
<′
′ ′−

−=

Fkk

s
e

Vm
k

k
k

kk 2

222 41
2

πε h  .      (1) 

(Δίδεται ο μετασχηματισμός Fourier του 23 4)exp(:/1 krk π=⋅∫ rirdr ) . 

 
(2) Να δειχθεί ότι, στο όριο του άπειρου συστήματος, παίρνουμε 
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(3) Να δειχθεί ότι 
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(4) Να γίνει γραφική παράσταση της 22
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για το μεταλλικό νάτριο ( =0.91 Å-1, 1 au=0.529 Å). Fk

 

(5) Να γίνουν οι αντίστοιχοι υπολογισμοί και για θωρακισμένο δυναμικό Coulomb,  
)exp()( 0

2 rkre − , αντί για απλό δυναμικό Coulomb, re2 . 


